


1.Wskaz,

Mars Merkury Uran Saturn Ziemia Neptun Jowisz Wenus Pluton
2. Uzupelnij tekst
W Ukladzie Slonecznym planetami typu ziemskiego s3a: » Wenus i Mars, cialem

tego typu jest rowniez ziemski Ksiezyc.. Gazowymi olbrzymami sa: , Saturn, Uran i

Z kolei najmniejsza planetg w Ukladzie Slonecznym jest . Najwigksza planeta w naszym
Ukladzie Slonecznym jest . i to jedyne dwie planety w naszym ukladzie
slonecznym, ktore nie maja ksiezycow. Planeta z najwieksza iloscia ksiezycow jest . Jowisz
posiada najwieksza ilo$¢ ksiezycow sposrod wszystkich planet Ukladu Slonecznego — 69.

Najcieplejsza planeta w naszym ukladzie slonecznym jest



